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Kdo bo ukrotil
ta potok?

Ceprav so nadaljevanke dandanes v
modi, si takšne, kakršno uvajamo s teni
zapisom, vendarle ne želimo. Predraga je
in preveč hude krvi povzroča... Zato
iskreno upamo, da bo drugo nadaljevanje
zgodbe o potoku Gameljščici in njegovih
»izletih« preko bregov tudi zadnje. Ce ne
bo, potem bodo krajani tudi nas »vrgli v
zobe«, tako kot se jezijo na komisijo, ki ob
poplavah popiše škodo, obljubi, da je bila
tckratna povodenj zadnja, potok pa mirno
teče v svoji prenapolnjeni strugi in se ob
večjem dežju preliva med hiše, v kleti, ga-
r a ž e . . .

• Gameljščica je torej v sredo, 19. mar-
ca zopet prestopila bregove. Gameljčani
pravijo, da takšne ujme še ne pomnijo,
čeprav so se na uničujoče pohode potoka
zadnja leta skoraj navadili.

• Sicer pa, obiskali smo ogroženo na-
selje in se pogovarjali z občani, ki so z
dokaj mešanimi občutki opazovali uničen
parket (sveže lakiran in popravljen — po
jesenskih poplavah v lanskem letu), tape-
te in predmete v kleteh.

SADAR FRANCKA, Zgornje Gameljne 39:

• »Najhujše se je začelo ob 23. uri, ko
je voda vdrla v sobe in kuhinjo ter do-
segla višino skoraj pol metra. V sobah je
dvignilo parket, postelje so bile mokre,
ravno tako perilo v omarah, saj vsega na-
enkrat nismo mogli pospraviti. Celo noč
smo se borili z vodo, jo črpali, upadati je
pričela šele ob 5.30 zjutraj. Vidite, kakšno
imamo sedaj stanovanje, čeprav je parket
skoraj nov. Položili so ga delavci »Doraa«,
ko smo pod dvignili zaradi vode za pol
metra. Pa smo ga še premalo!«

LENTAR MIHAEL, Zgornje Gameljne 25:

• »Toliko vode pa še ne pomnim. Ob
23. uri smo začeli izseljevati živino ter smo
iz plohov napravili pol metra visok pod,
tako da 6 krav in 3 prašiči niso bili dalj
časa v vodi. Voda je tekla okoli hiše in
celo noč smo bili pokonci. Ce se stanje ne
bo uredilo, tu mislirn na poglobitev Ga-
meljščice, potem bom primoran prenehati
s kmetovanjem. Živim v strahu, kaj bo s
kravami, saj bodo kar štiri v kratkem te-
lile. Za vse to krivim občino, ki je dovo-
lila da so v Senkovem turnu vse potoke
in odtoke speljali v Gameljščico, ki ima

sedaj več vode, pri nas pa struge seveda
niso uredili.«

DACAR MARIJA, Zgornje Gameljne 19:

• »Fc 23. uri je voda že tekla okoli
hiše, kar se dosedaj še ni nikoli zgodilo in
kmalu nato vdrla v hišo. Na srečo smo ve-
čino imetja umaknili pred vodo, tudi tapi-
son iz sobe sem umaknila, saj ga prav za-
radi vode nismo lepili. Toda, uničene so
tapete, uničen imam vrt. Kdo mi bo povr-
nil škodo? Zakaj se toliko časa odlaša z
regulacijo Gameljščice?

• Vroče besede prizadetih so seveda
razumljive. Tega so se zavedali tudi na ši-
šenski občinski skupščini, kjer so sklicali
sestanek s predstavniki Vodne skupnosti
Ljubljanica—Sava, krajevne skupnosti in
tovarne Rašica. Ceprav je po uvodu tova-
rišev iz Vodne skupnosti kazalo, da so
Gameljčani pač zaradi pomanjkanja sred-

Kclo bo plačal škodo?

stev in zmogljivosti projektivnih birojev
obsojeni na nekajletno čakanje, je sesta-
nek vendarle obrodil sadove.

• Dogovorili so se, da bodo do jeseni
strokovnjaki izdelali projektno dokumen-
tacijo za kompleksno ureditev problema

Luže v sobi....

Gameljščice. Prej takšne naloge zaradi po-
manjkanja Ijudi, ki se spoznajo na ureja-
nje neubogljivih vod, ni moč opraviti. Za-
to pa bodo že do junija s stroji očistili
strugo v najbolj kritičnem delu (približno
500 metrov) ter tako povečali pretok. Zni-
žati bo treba tudi jez ob Juvanovem mli-
nu ter odstraniti razpadajoči most, ki je
bil nekdaj last tovarne Rašica.

• Po teh, sicer začasnih rešitvah, bo
čakanje na večja dela vsekakor lažje, ra-
zen seveda v primeru, če se ne bo kje za-
taknilo. Pri ribičih recimo, ki utegnejo
zagnati velik hrup zaradi poseganja v na-
ravo (z. spreminjanjem pretoka se bodo
spremenili po vsej verjetnosti tudi živ-
Ijenjski pogoji ribjega prebivalstva Ga-
meljščice). Toda upajmo, da bodo krajani
našli skupen jezik z vsemi prizadetimi in
se kajpak tudi sami vključili v akcijo.

Predvsem se bodo morali dogovoriti, da
ne bodo več metali odpadkov v potok, da
ne bodo pretiravali s škarpami in drugimi
pripomočki, zaradi katerih se voda sedaj
razliva tja, kjer ni ovir. S skupnimi močmi
bodo Gameljščico gotovo ugnali!

F. Rozman
Z. Setinc


